

## АБСУРД?

## РЕАЛЬНОСТЬ!

### НАКАЗАНИЕ ЗА КРЫМСКУЮ СВОБОДУ

**Право народов на самоопределение — один из основных базисов международного права.**

Он закреплен в уставе, декларациях и всевозможных пактах ООН. В этих документах черным по белому написано, что все народы имеют право сами устанавливать свой политический статус, выбирать курс экономического, социального и культурного развития. А создание суверенного государства, присоединение или объединение с какой-либо страной — воля народа. Все члены ООН, одним из которых, кстати говоря, является и Украина, обязаны защищать и уважать это право.

16 марта крымчане воспользовались своим международным правом и подавляющим большинством голосов определили будущее родной республики. Принципиально важно, что референдум прошел цивилизованно, крымчане не допустили кровопролития, сохранили мир на многонациональной земле. Это важнейшее достижение! Не нарушая ни одного из пунктов устава ООН, был подписан межгосударственный договор о принятии Крыма и Севастополя в состав Российской Федерации.

Свершилось событие мирового масштаба, уникальный прецедент в новейшей истории. Казалось бы, мировое сообщество должно было поддержать и признать волеизъявление крымчан. Что уж говорить о «светочах демократии» США! Они могли бы поаплодировать единогласному, свободному волеизъявлению крымчан.

Но в реальности все иначе. Мы в очередной раз убедились в том, что Америка признает только ту демократию, которая выстроена на жизнях тысяч невинных людей. А «цивилизованная» Европа попирает свои же законы и верно исповедует принцип двойных стандартов. Западная демократия оказалась избирательной. Для кого-то она законное право, для других — «аннексия» и «сепаратизм».

Мало того что крымчан не поддержали, нам объявили настоящую экономическую войну. Да что там войну... Пришло время называть вещи своими



## ПРИТЕСНЕНИЕ «ДЕМОКРАТИЧЕСКОГО РАЗЛИВА»

**Западный мир забыл о простой истине - не лишать свободы других. С его молчаливого согласия, а нередко и при непосредственном участии, свободы народов грубо попираются в угоду сиюминутным выгодам. Их усилиями в мировой политике господствуют двойные стандарты, а экономика превратилась в инструмент угроз и шантажа. После Крымской весны они обрушили санкции и ультиматумы на Россию и Крым, напроць забыв о демократических правах и свободах, которые сами же декларируют.**

именами — это притеснение крымского народа. К сожалению, к нему присоединилась и когда-то родная нам Украина.

Вдумайтесь только! Больше 3 месяцев перекрыт Северо-Крымский канал, нам остались пересохшие русла и растрескавшиеся от обезвоживания поля. Из-за недостатка воды гибнет урожай, нарушена нормальная жизнедеятельность степных районов, со дня на день могут встать наши химические гиганты, без работы останутся тысячи промышленников. Но официально Киеву этого мало. Нынешняя власть искусственно блокирует поставки продовольствия. Человек не может жить без воды и пропитания! Что это, если не попытка физического уничтожения?! Политикам с короткой памятью стоит напомнить, что 69 лет назад Нюрнбергский трибунал квалифицировал подобные действия «преступлением против человечества».

Крымчане долго терпели и каждый раз оставались один на один со своими проблемами. А теперь, когда мы стали хозяевами на своей земле, о нас резко вспомнили. Нагло и вероломно нас лишили гарантированного права на свободу передвижения. Визы, выданные странами западной демократии, вдруг стали недействительными. Власти Украины закрыли для международного судоходства крымские порты. Любое судно, которое нарушит этот запрет, может быть арестовано. Что же это, возвращение к пиратству?

Крым объявили «чумной землей», лепрозорием для прокаженных! Но самое страшное даже не это. Не признав наше право на самоопределение, Украина и мир, по сути, предали забвению почти 2 миллиона человек. Для «цивилизованного человечества» нас просто нет! Нас окрестили предателями и лишили права на нормальную жизнь.

Пришло время действовать. Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ направила обращение главе ООН, господину Пан Ги Муну, с требованием признать действия официального Киева притеснением крымчан. Мы требуем привлечь к ответственности виновных в преступлении против человечности! Мы требуем жестко пресечь попытки уничтожения крымского народа! Мы требуем снять экономические санкции с России, которая единственная на всей планете протянула Крыму руку помощи! Будет нужно, дойдем до международных судов всех инстанций. Те, кто хоть немного следит за политической жизнью в России, точно знают, что спавороссы не из тех, кто отступает, кто предаёт принципы и своих единомышленников.

Крымчане, за нами правда и сила наша в единстве! Мы под надежной защитой государства, которое не начинает войны, а заканчивает их. Значит, вместе закончим и эту. Вместе мы остановим геноцид, защитим право наших детей на Мир и Справедливость!

## СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ: КРАСНОГВАРДЕЙСКИЙ РАЙОН

стр. 2-3

## КРЫМЧАНЕ ПОДДЕРЖАЛИ ИНИЦИАТИВУ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ!



стр. 4

**ВАДИМ МУСТЕЦОВ:**

## Я НЕ ПРИВЫК ПАСОВАТЬ ПЕРЕД ТРУДНОСТЯМИ

Великая страна должна быть справедливой! Эта аксиома уже стала очевидной для миллионов россиян. Жителям Крыма самое время последовать их примеру. Неизменными условиями построения справедливого общества всегда были высокие социальные стандарты и достойный уровень жизни. Ограниченный финансовый ресурс Красногвардейского района не позволяет удовлетворить все просьбы, связанные с социальной сферой. А просьб этих поступает великое множество — от директоров школ и детских садов, руководителей сельских клубов и медицинских учреждений.

Я точно знаю, что Красногвардейский район обладает мощным потенциалом и имеет все возможности для того, чтобы стать одним из лидеров по социально-экономическому развитию в Крыму. Реализовать этот потенциал — задача не из простых. Я не привык пасовать перед трудностями и готов сделать все от меня зависящее, чтобы проблемы были решены, а перспективы стали реальностью.

### ЗЕМЛИ СЕЛЬСКОХОЗЯЙСТВЕННОГО НАЗНАЧЕНИЯ ДОЛЖНЫ ИСПОЛЬЗОВАТЬСЯ ЭФФЕКТИВНО И ПО НАЗНАЧЕНИЮ

Мудрый и рациональный подход к использованию земли позволит решить большинство социальных и экономических проблем района, покрывать до 80% расходов местного бюджета. Сегодня часто можно увидеть, как недобросовестный землепользователь халатно обрабатывает арендованную землю, стремится заработать «быстрые» деньги и снять с себя всю ответственность за состояние земельных ресурсов. Сельскому совету, который по несчастью заключил договор с подобным «хозяйственником», достается минимум прибыли и максимум проблем. Не лучше ситуация и с мелкими фермерскими хозяйствами. Одни платят налоги по совести, а другие изобретает различные схемы сокрытия своих доходов. Необходимо ставить точку на их теневой деятельности и расторгать договоры.

### КРАСНОГВАРДЕЙСКОМУ РАЙОНУ НЕОБХОДИМ ЗДОРОВЫЙ ИНВЕСТИЦИОННЫЙ КЛИМАТ

Сегодня мало иметь перспективы и потенциал, необходимо уметь его эффективно реализовать. Как показывает практика, достичь этой цели можно только с помощью создания современных производств. Поэтому жизненно необходимо создание комфортных условий для работы бизнеса, предоставление предпринимателям и промышленникам стимулов работать именно в Красногвардейском районе. От этого зависит количество рабочих мест, выплата достойных и, главное, легальных заработных плат труженикам, пополнение районного и местных бюджетов. Более того, остро необходимы социально ответственные предприятия, которые будут активно участвовать в жизни поселков и района, вместе с органами власти работать над повышением уровня жизни людей и возрождением сельской инфраструктуры. Со своей стороны таким производствам мы должны оказывать максимальное содействие и помощь, защищать от произвола недобросовестных чиновников и проверяющих.

Это глобальные задачи, которые нам предстоит решить сообща. Но есть масса локальных проблем городов и сел, которые не требуют больших финансовых вливаний и длительной подготовки нормативно-правовых актов. Чтобы их решить, достаточно всего лишь этого захотеть. Пока одни говорят и «кормят избирателей завтраками», я предпочитаю делать. Позапно решаю наиболее острые проблемы родного Красногвардейского района. И это не достижение и не повод для гордости, это обязанность каждого бизнесмена и политика.



Чтобы сказать сегодня фразу «я решил социальный вопрос» с чистой совестью, надо на деле показать, что это так и есть. Сегодня часто слышатся нарекания по поводу нерешенных проблем в разных сферах жизнедеятельности Красногвардейского района, и, как правило, эти нарекания исходят от тех, кто хочет, ничего не делая, жить лозунгами и недовольством. Хочу сказать таким людям — просто попробуйте что-нибудь сделать для решения «большого» вопроса, и вы поймете, что говорить и делать — большая разница.

Я не делю дела на большие и маленькие. Все, что делается для людей, одинаково важно. Будь то моя личная финансовая помощь при организации рок-фестиваля, проходившего на базе Красногвардейского районного ДК, или посадка саженцев крымской сосны в центральном парке с. Петровка.

### ЭФФЕКТИВНАЯ И СПРАВЕДЛИВАЯ СИСТЕМА СОЦИАЛЬНЫХ ГАРАНТИЙ

Я верю, что пришло время выстраивать по-настоящему справедливую систему социальных гарантий. Каждый житель нашего района и все крымчане в целом должны получать полноценную социальную помощь, находиться под постоянной защитой государства. Для этого надо ломать стереотипное мышление чиновников, приучать их работать и зарабатывать, но только не для себя, а для местных бюджетов и своих избирателей. Местная власть должна стать дееспособной. Ее вчерашние вялость и безынициативность сегодня неприемлемы. Как кандидат в депутаты, я обещаю, что приложу максимум стараний для того, чтобы в будущем строить свою деятельность на знании ситуации на местах и понимании корня проблем, а также в тесном взаимодействии с органами местной власти.

Я за то, чтобы деятельность депутатов всех уровней была обращена к каждому человеку. Чтобы в эпицентре депутатской деятельности были люди. Тогда все получится.



**14 СЕНТЯБРЯ ГОЛОСУЙ ЗА СПРАВЕДЛИВУЮ РОССИЮ!**



# И ДОБЬЮСЬ ПРОЦВЕТАНИЯ КРАСНОГВАРДЕЙСКОГО РАЙОНА

## КРАСНОГВАРДЕЙСКОЕ



### РЕМОНТ ДОРОГ

При моем участии проведены ремонты дорог в пгт Красногвардейское, селах Кремневка, Карповка, Мирюлюбова, Амурское, Коммунары, Новозостоня, Пушкино, Известковое, Ближнее.

### ШКОЛЫ И БИБЛИОТЕКИ

В надлежащее состояние приведены петровские школы №1 и 2, Кремневская и Мирюлюбовская школы, школы сел Карповская, Восходненская, Климовская, Александровская, Марьяновская. Оказана помощь библиотекам в селах Александровка и Петровка.

### ЗАБОТА О ПОДРАСТАЮЩЕМ ПОКОЛЕНИИ

По моей инициативе в Петровке капитально отремонтирован детский сад «Колосок-1» на 120 мест. В надлежащее техническое состояние приведен также детсад «Красная шапочка». Для школьников района ежегодно организовываются бесплатные поездки в зоопарк «Сказка» и парк львов «Тайган».

### РАЗВИТИЕ МЕДИЦИНЫ

При моем непосредственном участии ремонтные работы проведены в ФАПах в селах Мирюлюбова, Ястребовка, отремонтирована амбулатория в Красной Поляне. Оказана помощь больнице в с. Восход, районной детской поликлинике, станциям скорой помощи в селах Петровка и Красная Поляна.

### РАЗВИТИЕ СФЕРЫ ЖКХ

Отремонтированы водопроводы и водозаборы в с. Удачное, Завет Ленина (Джанкойский р-н), Клепинино, селах Петровского сельского совета. Оказана помощь в обеспечении водой многодетной семьи из с. Красные Партизаны. Ежегодно оказывается помощь в очистке дорог района от снежных заносов.

### СОЦИАЛЬНАЯ ЗАЩИТА

Вместе с жителями районов мы стараемся оказывать помощь ветеранам Великой Отечественной войны, инвалидам, людям преклонного возраста. Оказано содействие в предоставлении помещения под офис для Совета ветеранов Петровского сельского совета.

### ОБЕСПЕЧЕНИЕ МИРА И СТАБИЛЬНОСТИ НА ПОЛУОСТРОВЕ

Мы активно участвовали в проведении референдума 16 марта, всячески помогали и поддерживали участников «Антимайдана». Сейчас мы призываем односельчан оказывать материальную и техническую помощь беженцам из восточных областей Украины.

### АКТИВНАЯ ЗАКОНОТВОРЧЕСКАЯ ДЕЯТЕЛЬНОСТЬ

Я внес на рассмотрение Государственного Совета Крыма жизненно важные для республики законопроекты — «О сельскохозяйственных рынках», «О кооперации», «О производстве органических продуктов питания». Буду добиваться их скорейшего рассмотрения.

Приведу несколько примеров результатов решения социальных проблем с целью показать, что всё возможно для того, кто действительно хочет помогать людям.

Например, как депутат Госсовета я обратился к главному врачу Красногвардейского района с вопросом, возможно ли, чтобы уход за пенсионерами с. Петровка осуществляли патронажные сестры. На сегодня пожилые люди получают медицинскую помощь на дому по назначению участкового врача. Еще одна серьезная проблема была решена. У жителей сел Известковое и Ближнее не было возможности добираться домой на маршрутном автобусе. Вместе с инициативной группой мы провели переговоры с перевозчиком и добились появления нового маршрута.

Второй пример. В Доме культуры села Найденовка отсутствовало электричество, а Найденовский сельский совет давно искал возможность отремонтировать насос для артезианской скважины. Я принял участие в восстановлении электроснабжения ДК и в ремонте насоса.

Также Найденовский сельский совет уже много лет прилагал усилия для того, чтобы решить вопрос о постоянном водоснабжении улиц села Найденовка. Сельскому голове, который написал проект, удалось победить на конкурсе проектов местного самоуправления. Совету были выделены средства под этот проект по программе водоснабжения крымских сел. Но получить средства оказалось делом непростым. Как депутат я взял под контроль этот вопрос, ситуация изменилась, и сельский совет начал получать средства из государственного бюджета.



# КРЫМЧАНЕ ПОДДЕРЖАЛИ

## ИНИЦИАТИВУ

# СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ

Политики приходят и уходят, а проблемы — остаются. Полуостров пережил немало выборных кампаний, сменил целую плеяду руководителей. Чередовались их имена и фамилии, обещания сменялись отговорками, стабильными оставались только проблемы республики. Газоснабжение, отсутствие воды, неразвитая инфраструктура, умирающие села — только немногие из них. И если за бортом бюджетного финансирования оставались вопросы, от которых зависит жизнь почти 2 миллионов крымчан, что уж говорить о локальных проблемах городов и районов. Их люди вынуждены были решать самостоятельно. Пока руководители всех мастей делят портфели, жители своими силами собирают средства, пишут бесконечные обращения и жалобы, даже не надеясь получить на них ответы...

### Действуем сообща

Услышать людей, обратить внимание и решить проблемы не только крупных городов, но и отдаленных поселков — такую задачу поставила перед собой Партия СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ. Для этого по инициативе спавороссов в Крыму стартовала беспрецедентная акция «Создаем справедливую республику вместе!». Теперь каждый крымчанин независимо от места жительства может обратиться со своей проблемой и быть услышанным. «Из Москвы и даже из Симферополя проблемы регионов не увидят. Поэтому мы решили включить в эту работу самих крымчан, предоставить возможность лично поучаствовать в судьбе родного села или города, внести свой вклад в его будущее. Вы говорите о проблеме, мы — вносим ее в свой план действий. Никто лучше самих жителей республики не знает, на какой улице нет освещения, какая конкретно проселочная дорога разбита, в какой школьной библиотеке протекает крыша. Поэтому именно люди — самые авторитетные эксперты в сфере регионального развития. Чтобы добиться решения поставленных задач, мы должны действовать сообща», — обратился к крымчанам Председатель крымского отделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Александр Терентьев.

Предложения не заставили себя долго ждать. Крымчане поддержали инициативу и уже направили десятки обращений в региональные отделения партии. Анализ показал, что большинство писем касаются социальной сферы. Людей беспокоит порядок и размер начисления пенсий, социальных выплат льготникам, компенсаций за услуги ЖКХ. Не менее актуальной для полуострова стала процедура оформления различных документов и справок. Например, жительница Ялты Оксана обратилась с просьбой

оказать помощь ее родственнице в оформлении вида на жительство и разрешения на работу на территории республики.

### Отцы и дети

Среди лидеров по обращениям — тема очереди в дошкольные учреждения. Молодая семья Тихомировых из Симферополя за 3 года так и не дождалась места в детском саду для сына. «Мы встали на очередь сразу после рождения ребенка, хотели пойти в детский садик на улице Валдайской, его уже несколько лет обещают достроить. В очередной раз пообещали до конца этого года, но ждать уже нет сил. Родителям ведь нужно работать, а ребенку — развиваться вместе со сверстниками!» — пожаловалась мама маленького Егора.

Пока одни семьи пытаются устроить ребенка в детский сад, другие — ломают голову над тем, как организовать досуг своего чада. Задача не из простых, ведь современной детской или спортивной площадки в крымской столице днем с огнем не сыщешь. Эту проблему просят решить жители симферопольского микрорайона Белое-1. «Поблизости есть только одна площадка, и та постоянно завалена бутылками и мусором, мы просто не разрешаем детям там играть. Неоднократно обращались к городским властям, но все без толку — лето наши дети проводят за компьютерами», — говорится в коллективном обращении.

### Разноцветная питьевая вода

Что касается Восточного Крыма, топ проблем здесь неизменно возглавляет водоснабжение. В населенных пунктах Феодосийского региона из-за постоянных разрывов магистральных сетей воды либо нет целыми днями,

либо она вообще не пригодна для использования — то желтая, то серая. «Буквально неделю назад в очередной раз ремонтировали водопровод Феодосия — Судак. Не сегодня так завтра авария повторится, и мы снова останемся в 40-градусную жару без воды. Латать полностью прогнившую трубу нет смысла, ее надо просто поменять. Это будет даже дешевле для бюджета, чем бесконечные ремонты», — пишет феодосийка Мария Панфилова.

Но не только вода волнует восток Крыма. Судакчанин Олег написал обращение с требованием изгнать с крымских набережных фотографов-живодеров. Смотреть без слез на измученных животных и птиц просто невозможно. По его словам, равнодушными остаются только сотрудники правоохранительных органов, которые не обращают никакого внимания на нарушение законодательства о защите животных.

### Курортный сезон и другие неприятности

В свою очередь, жители сел Малореченское и Рыбачье под Алуштой уже который год пытаются привлечь внимание властей к незаконной застройке берега. В коллективном обращении говорится о том, что

новые постройки, кафе и торговые палатки появляются словно грибы после дождя: «Мало того, что они полностью отрезали нас, местных жителей, от моря, так они еще и представляют реальную угрозу. Мангалы стоят прямо на пешеходной зоне, где ходят дети, везде полная антисанитария». Предприниматели должны зарабатывать на качестве услуг, а не на здоровье отдыхающих и курортном имидже Крыма!»

Не меньше жителей республики волнует ситуация на рынке труда, повышение заработных плат работникам бюджетной сферы, переоформление автомобилей и недвижимого имущества, получение российских номеров мобильной связи. Учитывая огромный пласт проблем, накопившихся в Крыму, акцию «Создаем справедливую республику вместе!» решили сделать бессрочной. Вы тоже можете в ней поучаствовать. Для этого достаточно просто написать письмо и отправить его на почтовый адрес отделения партии или на электронный почтовый адрес: krym-sr@mail.ru.

**Лидер СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ Сергей Миронов поручил рассмотреть каждое обращение. Все социально значимые предложения будут внесены в программу партии как первоочередные для исполнения.**

«Наша цель - сделать все, чтобы программа действий партии в Крыму максимально отвечала интересам и нуждам крымчан. Деклараций, обещаний и намерений крымчане уже наслушались, надо действовать. Мы готовы вместе с вами анализировать каждую проблему, искать средства для ее решения и держать на контроле их выполнение. Я благодарен каждому, кто поддержал нашу инициативу и не остался равнодушным к судьбе родной республики. Вместе нам все по плечу», — заявил парламентарий.



Указанные положения будут реализованы не иначе чем на основании принимаемых в соответствии с законодательством решений органов государственной власти, органов местного самоуправления.

Изготовлено: Государственное предприятие издательство и типография «Таврида». Юридический адрес: Республика Крым, г.Симферополь, ул.Генерала Васильева, д.44. ИНН 059056801297.

Заказчик: избирательное объединение Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым. Тираж 25 000 экз. Дата выпуска 15 августа 2014 года. Заказ № 1221.

Оплачено из средств избирательного фонда избирательного объединения Региональное отделение Политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Республике Крым